

Krónika



TESTÜLETI ÜLÉSEN TÖRTÉNT

Kisapostag Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. szeptember 26-án (hétfőn) 16:30 órai kezdettel nyílt ülést tartott, amelyen a következő napirendeket tárgyalta:

- I.) Beszámoló a VKT (Víziközmű Társulat) megszüntetési eljárásáról:** Tóth Béla elnök úr részletes tájékoztatást adott testületünknek a Társulat végelszámolásával kapcsolatban. A végelszámolási közgyűlést követően, amelyre 2016. október 7-én kerül sor, átadják önkormányzatunknak az összes dokumentációt. Ezt követően önkormányzatunknál lehet az ezzel kapcsolatos ügyeket intézni.
- II.) Villamosenergia adásvételére vonatkozó árajánlatok:** Kisapostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alteo Grop Nyrt. által készített (1131 Budapest, Babér utca 1-5.) teljes ellátású közvilágítási célú villamosenergia adásvételi szerződés tervezetét megismerte, és annak aláírására felhatalmazta a polgármestert. Úgy gondoljuk, hogy ebből a villamos energia vásárlás kapcsán jelentős megtakarítása származik önkormányzatunknak.
- III.) Hulladékgazdálkodásról szóló rendelet felülvizsgálata:** A rendelet felülvizsgálatát határozta el a testület. Folyamatban van a szakhatóságok véleményének beszerzése.
- IV.) Szociális tüzelőanyag iránti pályázat benyújtása:** Az önkormányzat a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás iránti pályázat benyújtása mellett döntött. A szociális tűzifaigényléshez biztosítandó önerő rendelkezésre áll. Önkormányzatunk 106 m³ fára nyújt be pályázatot. A tüzelőanyag iránt kérelmet kell benyújtani az igénylőknek. A tűzifaigénylés módjáról és idejéről honlapunkon és a hivatali hirdetőtáblán fogunk részletesen tájékoztatást adni.
- V.) Rendkívüli állami támogatás igénylése (téves utalás költségeinek megtérítése):** A Képviselő-testület a 2015. évi REKI támogatás vissza-utalásával kapcsolatos többletköltségek megtérítése iránti pályázat benyújtása mellett döntött.
- VI.) Közútkezelői hozzájárulás iránti kérelem:** A Képviselő-testület az E-on Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. megbízásából eljáró Pannon Inferior Kft. kérelmére tulajdonosi hozzájárulását és közútkezelői hozzájárulását megadta a Kisapostag 397. helyrajzi számú közterületre vonatkozóan. A hozzájárulás a Gárdonyi Géza utca 48. szám alatti ingatlan villamosenergia-ellátása ügyében került kiadásra.
- VII.) Fogorvosi feladat-ellátási szerződés ismertetése:** A kisapostagi lakosok fogorvosi ellátását 2016. október 1-től Dr. Dénes Judit doktornőtől Dr. Krizsán Gábor fogszakorvos veszi át. A rendelés helye: 2400 Dunaújváros, Hold u. 1. 1. em. 2.
- VIII.) Bírósági ítélet végrehajtásának kezdeményezése:** A Képviselő-testület az ítélet végrehajtásának kezdeményezésére felhatalmazta jogi képviselőjét, Dr. Volein István ügyvédet.

IX.) Bursa Hungarica pályázathoz történő csatlakozás és pályázati kiírás elfogadása: Kisapostag Község Önkormányzata idén is csatlakozik a pályázathoz. A költségvetésben szereplő keretösszeg két pályázó ösztöndíjára nyújt fedezetet. A pályázati felhívást honlapunkon fogjuk közzé tenni.

X.) 88/2016. (V.31.) számú határozat módosítására formai okból került sor.

XI.) Baracs Község Önkormányzata településrendezési eljárása: Kisapostag Község Önkormányzata szeretné megismerni a készülő tervdokumentációt és részt szeretne venni a szomszédos település eljárásának lefolytatásában

XII.) Dunaújvárosi Mentőállomás kérelme Az elkövetkező hetekben pályázati forrásból és támogatásokból felújításra kerül a mentőállomás. Önkormányzatunk is csatlakozik a támogatókhoz 75 méter kerítésdrót megvásárlásával.

XIII.) Egyebek

- Az ASP rendszer használatához szükséges korszerű számítógépek beszerzése iránt nyílt pályázati lehetőség. Kisapostag felhatalmazta Baracs Önkormányzatát, hogy benyújtsa a két település közös pályázatát.
- Döntöttünk abban is, hogy a járási ügysegéd a község háza földszintjén található irodát heti egy alkalommal továbbra is díjmentesen használhatja.

Nagy Attila
polgármester

MEGHÍVÓ INGYENES EGÉSZSÉGSZŰRÉS

**2016. október 15-én, szombaton
8-tól 12 óráig
EGÉSZSÉGSZŰRÉS
lesz a Kultúrteremben, az Egészségfejlesztési
Intézet közreműködésével!**

A részvétel ingyenes!

Vizsgálatok:

vércukor, vérzsír, vérnyomás, testzsír, tömeg.

Programok:

Dr. Horváth Ágota előadása
gyermek elsősegély, gyermekbetegségek témakörben.
Újraélesztés gyakorlása, betanulása gyermek és felnőtt
babán, laikusok és gyakorlott újraélesztők számára is!

Várunk mindenkit tisztelettel!

ISKOLÁNK HÍREI

Lassan véget érnek az év eleji ismétlések, megszületnek az első felmérők, az első osztályzatok. Elsőseink megtanulták elolvasni az első betűket, és lázasan (olykor kilógó nyelvel) kanyarítják a betűelemeket, a számokat.

„Nem is gondoltam, hogy ilyen jó az iskola!” – mondta egyik kis tanulónk a napokban. A sok játékos feladat, tevékenykedés közben észre sem veszik, mennyi fontos dolgot tanulnak meg a fejlesztések, tanulmányok mellett, vagy, hogy milyen nagy dolog is egyedül vinni a tálcát az ebédlőben, megtalálni a megfelelő könyvet és füzetet a matematika, olvasás vagy írás órához! A gyors öltözködésről nem is beszélve, amire a mindennapos testnevelés órák hamar hozzászoktatnak. Persze, ilyen ragyogó, napsütéses időben e téren is könnyebb a dolgunk.



Az órai munkák mellett már kirándulni is voltunk. Dunaújvárosba látogattunk el a Nagy Sportágválasztóra, kipróbálni a különböző sportágakat. Rengeteg élménnyel, fáradtan értünk vissza. Nagy öröm ért bennünket, mert szülői felajánlásból elkészült az új folyosói öltözőszekrényünk! Ezúton is NAGY KÖSZÖNETet mondanak érte

az iskola pedagógusai



TÁJÉKOZTATÓ

A FOGORVOSI RENDELÉS VÁLTOZÁSÁRÓL

Tisztelt Kisapostagi Lakosok!

2016. október 1-től a kisapostagi lakosok fogorvosi körzeti ellátását Dr. Dénes Judit doktornőtől átveszem és az a továbbiakban hozzám fog tartozni.

Röviden szeretném bemutatni Önöknek az ellátással kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat:

Az ellátó orvos: **Dr. Krizsán Gábor**

Klinikai dentalhigiénikus
és fogorvosi szakasszisztens: **Osztermann Helén**

A rendelő helye: 2400 Dunaújváros, Hold u. 1. 1. em. 2. (12-es kaputelefon)

Rendelési idő:

Hétfő: 12:00 – 18:00

Kedd: 8:00 – 14:00 (iskola fogászat)

Szerda: 12:00 – 18:00

Csütörtök: 8:00 – 14:00

Péntek: 8:00 – 14:00

A rendelésre **bejelentkezni** az alábbi módokon lehetséges:
tel: +36 25 610 515
email: fogorvos.kg@gmail.com

A rendelőről további információkat az alábbi weboldalon található: www.krizsan.hu

Tudják, a rendszeres fogászati ellenőrzés a legtöbb, amit fogaik hosszú távú egészségéért tehetnek.

Várjuk Önöket szeretettel:

Osztermann Helén és Dr. Krizsán Gábor

Életképek a Nőegylet nyári napjaiból

Elmondhatjuk, hogy a Nőegylet életében nem beszélhetünk „uborkaszazonról” – bizony, mozgalmas volt az idei augusztusunk is. Meghívást kaptunk a dalos találkozóra, Baracsra, melyen most is sok környező település képviseltette magát. Öröm volt találkozni a régi barátokkal és megismerkedni új csoportokkal, együtt énekelni, vigadni. Köszönjük a meghívást, a vendéglátást a szervezőknek.

Reméljük, hogy a kisapostagi halászléfőző programon is sikerült kellemes hangulatot teremteni fellépésünkkel.

Kis falunk életében ismét elérkezett 2016. augusztus 27-e, a Nemzetközi Zarándoklat időpontja, melynek szakaszállomása Kisapostag is. 2015-ben csatlakoztunk e kezdeményezéshez, és a Mária zarándokút állomása lettünk. Felemelő érzés sok-sok ember életében a zarándoklat. A Nőegylet ezért is vállalta, hogy minden évben koordinálja az eseményt, várja a zarándoklathoz csatlakozókat katolikus kápolnánk meghitt környezetében, kis szeretetvendégség keretében, enyhítve a vándorok éhségét és szomját. Most is, mint az előző évben, jöttek távolabbi településekről, busszal és vonattal, hogy a Kisapostag és Dunaföldvár szakaszt, a mintegy 15 kilométert együtt tegyék meg. Az összegyűlteket a kisapostagi zarándoklat emlékére készített zászló alatt Szeleczy Csaba katolikus lelkész áldotta meg és kíserte egy darabon. A zarándoklat emlékére ismét felkötöttük a zászlóra a Nőegylet szalagját.

Ez a zarándoklat a családokért volt meghirdetve, gyermekekért és unokáinkért imádkoztunk, és ajánlottuk fel ezt a próbatételt. A résztvevők valamennyien teljesítették a kijelölt távot és együtt érkeztek Dunaföldvárra, a Szent László templomhoz, hogy együtt imádkozzanak a zárómisén.

Lelkiekben feltöltődve - a fáradságot sem tagadva -, „Ezt is megcsináltuk!” érzéssel a szívünkben öleltük meg hazatérve szeretteinket. Kívánjuk, legyen minél több ilyen szép nap az életünkben.

Szatmári Piroska

Köszönjük!

Kisapostag Község Önkormányzata köszönetét fejezi ki a Nőegyletnek a halászléfőző versenyen előadott színvonalas műsorért, amivel hozzájárultak a rendezvény jó hangulatához.

A képek forrása: duol.hu; Ady Géza



Szüreti bálunk vágáshutai barátainkkal

A falunap után a legnagyobb közösségi program településünk életében. A mostani nemcsak a hagyomány őrzéséről és a vígasságról szól, rendhagyó módon közösségi terünknek nevet adtunk és itt köszönthettük a névadókat is, jelesül Vágáshuta testvértelepülésünk képviselőit is.

Vendégeink pénteken, az esti órákban érkeztek településünkre, ahol a falu képviselőjében a Nőegylet részéről Szatmári Piroska fogadta a vendégeket és kísérte szálláshelyükre. A gyönyörű szálláshelyen a tulajdonos Kutrovác család köszöntőlevellel és belépő szilvapálinkás kupicával fogadta régi ismerősként a vendégeket. Köszönjük a szíves fogadtatást.

Az elhelyezkedés és rövid pihenő után közös vacsorán vettünk részt, melyet polgármesterünk a Nőegylet közreműködésével készített a vendégek fogadására. A hosszú út után úgy éreztük, jól sikerült a vendéglátás a frissen grillezett hússal és zöldségekkel, gyümölcsökkel. Az első este remek hangulatban zárult.

Szombaton nagy izgalommal vártuk az ünnepséget, melynek fő részesei vendégeink voltak. Polgármesterünk kiemelten megköszönte Ignác Miklósnak Vágáshutáról azt a munkát, mellyel magánemberként elkészítette azokat a remek, igazi vágáshutai tölgyfából készült asztalokat és padokat, melyeket Kisapostag minden lakosa élvezhet a tó mellett és a téren is, mely tér Vágáshuta nevet kapta. Sor került meglepetésként a Vágáshuta tér megjelölő tábla leleplezésére is. Az ünnepség és felvonulás után a Nőegylet ragulevessel és disznótoros ebéddel várta a vendégeket. Jó alkalom volt ez a közös beszélgetésre és felkészülésre az esti, fergetegesen jól sikerült szüreti bálra.

Vasárnap a megérdemelt pihenés után búcsú ebéd elfogyasztásával véget ért a találkozás. Köszönjük Nagy Attila polgármesterünknek és természetesen Anitának a kitűnő ebédet, a Nőegylet asszonyainak a remek házi sütitket, a három napos kitaró munkát. Úgy gondoljuk, vendégeink jól érez-

ték magukat, hiszen ebben az összetételben még nem jártak településünkön, és reméljük, szép emlékekkel tértek vissza településükre.

Szatmári Piroska



Dalkörünk a Szentmiklósi Napokon

Nőegyletünket meghívták Kunszentmiklóstra a 2016. szeptember 10-én megrendezett XXII. Szentmiklósi Napok rendezvényre. Dalkörünk kalocsai és sárközi csokorral mutatkozott be. Az egész napos rendezvényen a Szappanos Lukács Népdalkör vendégei voltunk.

Remek élményekkel lettünk gazdagabbak, megismerhettük a juhászok életkörülményeit, gasztronómiáját, ebédre

igazi, bográcsban főtt birkapaprikást fogyaszthattunk. Elképzelni is nehéz, de a város főterén 110 bográcsban főtt a birkapaprikás, több helyszínen különböző műsorok zajlottak, minden korosztály megtalálta a neki kedvezőt. Csak gratulálni tudunk a szervezéshez, az emberi összefogáshoz. Olyan közösséggel találkoztunk, amely példaértékű lehet bárki számára. A hangulatról árulkodjanak a mellékelt fotók.



Szüreti felvonulás és bál Kisapostagon

Újra elmúlt a nyár, és ismét elkezdtek rövidülni a nappalok. Elérkezett a magyar hagyományok egyik legkedveltebb jeles időszaka, a szőlőszüret, és vele a szüreti felvonulások és bálók ideje. A Mezőföldön, hála istennek, nem merült feledésbe ez az esemény, és évről évre megrendezik a falvakban, így Kisapostagon is azt. Ilyenkor a falu fiataljai csősznek öltöznek, magyar ruhát öltenek, és a hagyományos szereposztás szerint állnak a menet élére a csikósok, a bíró és a bíróné, hirdeti ki a falu elmúlt évi jeles eseményeit a kisbíró, s a menetet zárja a vajda és a cigánylány.

2016. szeptember 24-én volt Kisapostagon az idei szüreti felvonulás és a bál. A felvonulást megelőzően egy ünnepi eseményre került sor: a testvértelepülésről elnevezett Vágáshuta park névadó ünnepségére, amelyen testvértelepülésünk küldöttsége is résztvett, Csorba Györgyné, Piroska polgármester vezetésével, aki a parkban összegyűltek előtt mondott beszédében viszonzta Nagy Attila polgármester kedves szavait, és örömmel fogadta a vágáshutaiak nevében a meghívást, a kedves gesztust, melynek nyomán a felnőtt játszótér parkja ezentúl Vágáshuta nevével, és örömet fejezte ki, hogy a két település közötti barátság évek óta mind szorosabbá válik. A park névadó táblájának leleplezését követően Stermeczki András evangélikus lelkész megáldotta a parkot és a jelenlévőket.

A szüreti felvonulás megkezdése előtt Nagy Attila polgármester jelképesen átadta a falu kulcsát Áron Márk bírónak és Sárvári Lilian bírónénak, majd Kiss Vince kisbíró rigmusokba szedve sorolta el, mi minden történt Kisapostagon a tavalyi bál óta.

A felvonulásra 14 pár öltözött be, akik végigjárták-végigtáncolták a falut, és fogadták a 6 megállóban a családok vendéglátását. Bozó Bence volt a cigányvajda, Juhász Enikő a cigánylány. A zenét Kun János szolgáltatta a felvonuláson, a bálban Turi Tibor és csapata. Lovasaink évek óta Apajpusztáról érkeznek, vezetőjük Harmath István idén a hintót is hajtotta.

Köszönjük a támogatást:

Horváth Attila, Kurucz Tamás, Nagy Attila, dr. Szabóné Potornai Márta, Dorné Tibay Emese, Szilágyi Lajos, Geist István, dr. Horváth Ágota, Márkli János, Verasztó Sándor, Verasztó Zoltán, Vajda Zoltán, Bartalos Mihály, Horváth Gyula, Ida bolt, Teca ABC, Manófalvi Sütőde, Bárka vendéglő, Halászkert kocsmá, Hungária presszó, valamint Nagykarácsony Község Önkormányzata és Baracs Község Önkormányzata (sátor kölcsönadással). A felvonuláshoz a szőlőt Horváth Attilától kaptuk, Horváth Gyula pedig más gyümölcsökkel támogatta a rendezvényt.

A táncok betanítását köszönjük Pere Nikolettnek, továbbá Bozó Bencének és Bozó Krisztánnak, Rideg Attilának is köszönjük a segítségét.

Szervezők: Nagy Attila, Héring Zoltánné, Pere Nikolett, Farkas Cintia

Segítők: Verasztó Sándor, Szatmári Roland.

Köszönjük a dunaújvárosi Barátságos Húsbolt támogatását és segítségét, valamint Trenka János segítségét.

Köszönjük Áron Józsefnek és kedves családjának a felvonulók szíves vendéglátását. Külön köszönet a táncosok szüleinek a vendéglátásért. Köszönjük Törjék Józsefnek a szüreti bál helyszínének díszítéséhez adott kellékeket.

Külön köszönet illeti a vágáshutai Ignác Miklóst, aki a Vágáshuta parkban felállított tölgyfa padokat és asztalokat készíttette.

Köszönjük a vágáshutai vendégek elszállásolásában Arnoldné Margónak és Horváth Lászlónak és családjának segítségét, valamint a vendégül látáshoz nyújtott segítséget a Nőegyletnek és a Nyugdíjas Klub tagjainak, valamint Kutrovác Istvánnak, hogy kedvezményesen bocsátotta rendelkezésre a szálláshelyeket.

Köszönjük a polgárőrségnek és Jakus László körzeti megbízottnak a rendezvény biztosítását.

Ezúton is hírül adjuk, hogy rendhagyó helyszínre szervezzük pótszüreti rendezvényünket, ugyanis a befolyt adományból a táncosokat elvisszük a Mecsextrém kalandparkba.

Köszönjük mindenki részvételét és támogatását.

-kk-

FELHÍVÁS!

Várjuk azon kisapostagi családok jelentkezését, akik szeretnének vágáshutai családokkal szorosabb, cserekapcsolatot tartani, és kölcsönös alapon vállalják a látogatóba érkező baráti családok fogadását, ellátását, illetve azt, hogy annak viszonzásul e családok őket látják majd vendégül Vágáshután.

Fotók: Koczka Kata





Őszi Könyvtári Napok
2016. OKTÓBER 3-9.
KÖNYVES VASÁRNAP – OKTÓBER 9.

Mese, mese, mátká... Az általános iskolások műsora



Időpont: 2016. október 5. 15 óra
Helyszín: Kultúrterem

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

A belépés ingyenes.



osszefogas.kjmk.hu



Nemzeti Kulturális Alap

2016 ŐSZI BÉRLET előadásai



A bérlet ára: 9.800 Ft., 8.700 Ft. Diák/Nyugdíjas: 8.800 Ft., 7.700 Ft.



MIKSZÁTH KÁLMÁN - ZÁVADA PÁL KÜLÖNÖS HÁZASSÁG

színdarab
Mikszáth Kálmán híres regénye, melyből Závada Pál készített nagyszíri színdarabot a 19. század első éveibe kalauzoló művet. A nyári szabadságot Sándor Buttler János grófnál, Dóry István a kényszerű, vegyes feleségül a helyi plébános által megígért lányal. Így lépkeve a család becsületén esik fel. Buttler akar, hogy Istvánok, a fogadottok, hogy ő már eljegyzte Horvát Péterrel, szomszédjuk helyett, a család pap kesztyűje alatt. Buttler Jánosnak ezek után nincs több választása, először a társulatban állni vesztéséről igazgatóvá, vagy...? A Kamarai Jéki Színház vendégjátéka.

Rendező: VALLÓ PÉTER *(Kassuth-díjas)*



JÓZSEF BETHENDOUR TELITALÁLAT

vígjáték
A magyar színháztörténet szerző világhíra Rácz Jánosban játszódnak, de jöttödtörténetre bízhat, ahol az emberek hírére TOTO személyeket öltönek ki annak reményében, hogy a telitalálat megítél majd a féltékenységet. A farsangos komédia pillanatokkal kezdődik komédiával mutatja be, hogy a pénz, a gazdagság – vagy azoknak csak puca igéretje is – mennyire elgátrálhat bennünket addig ismert önmagunkról. A Szegedi Teltrum vendégjátéka.

Szerzők: Öze Áron, Kovács Vanda, Varsányi Csaba

Rendező: SIPOS IMRE



KISS CSABA KAMELIÁS HÖLGY

romantikus játék - II. Alexandre Dumas regénye alapján
Van-e olyan ember, aki nem akar szerelmes lenni? Aki most nem akar. Aki már nem akar. Aki így nem akar. Aki nem akar akarni. És mi történik, ha mégis? Nem lenne jó megérteni, hogy miért volt olyan különleges az igaz Kaméliás hölgy, aki az 1840-es évek Párizsában él, és annak több mint 150 éve nem tudja kivenni magunkat a halálra akart?

Dumas könyvét elvett, Verdi operát, filmek sora próbálja megfoglalni. Ezt a klasszikus történetet mutatja be a Bartók Kamaraszínház színészei, vendégművészekkel közösen.

Rendező: KIRÁLY ATTILA



REJTŐ JENŐ - SZENTE VAJK A SZŐKE CIKLON

zsenis akadémia vígjáték
"Az elethez kell egy kis árulás!" – és Evelyn Weston személyesen hozza el nekünk, miközben egy hegyes szoros kőzetében az Almád Buddha nevű szobrocskát barmolja, s sokáig cirkuszokéval kárhoztatja a hazutó Európa és a Szaharát is a boncolást nem látó József Sz. Bannert. Ennekben még néhány esztendő múlására is fény derül, hogy az utas levetkösök a kőzetbe, az élet olyan, mint egy nyári ruha mellette – rövid és csillagos. Rejtő Jenő műsora Rejtő Jenő és Szente Vajk készített színdarab alapján, melyben maga Rejtő Jenő is főszereplő. Az estvezet huzavona azonban még mindig egy zongorista. A játékos vendégjátéka.

Szerzők: Földes Eszter, Szendrőssy Béla, József Imre, Csokai András, Öze Áron

Rendező: SZENTE VAJK



Őszi Könyvtári Napok
2016. OKTÓBER 3-9.
KÖNYVES VASÁRNAP – OKTÓBER 9.

Könyv csere-bere Könyvajándékozás



Időpont: 2016. október 7. 17 óra
Helyszín: Kultúrterem

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

A belépés ingyenes.



osszefogas.kjmk.hu



Nemzeti Kulturális Alap

Őszi futballmérkőzéseink időpontjai

Csapatunk a Horfer serleg megyei III. osztály Déli Felőtt csoportban a 6. forduló után a 8. helyen áll. Várjuk Önt is futballmérkőzéseinkre, szurkoljunk együtt a csapatnak!

| Időpont | Csapat |
|---------------|--------------------------------|
| 10.02. 15 óra | Vajta – Kisapostag |
| 10.08. 15 óra | Kisapostag – Kulcs |
| 10.16. 14.30 | Mezőfalva II. – Kisapostag |
| 10.22. 14.30 | Kisapostag – Dég |
| 10.30. 13.30 | Előszállás – Kisapostag |
| 11.05. 13.30 | Kisapostag – Nagykarácsony II. |

KISAPOSTAGI KRÓNIKA

Alapító: Kisapostag Község Önkormányzata, 2010.
Lapnyilvántartási szám: KÖH 163/1069/2/2010
OSZK ISSN 2062-5421

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Kisapostag
A kiadásért felelős: dr. Horváth Zsolt jegyző
Szerkesztő: Koczka Katalin

e-levele: koczka.kata04@gmail.com
Készült 550 példányban, 2016. szeptember 29-én
Nyomda: Text Nyomdaipari Kft. Dunaújtáras
A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető
Megrendelés száma: 8/KisapKr/2016.